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 واژه درست را انتخاب کنید.  ـ 1

 گردد.عناصر افزوده می    ـ نافلزی( لزیف)، بر خصلت  اتمیشعاع    (افزایش ـ کاهش)با    به راست  چپدر هر تناوب از   (1

 

 

ــوار)ژن نسیی ت بییه فل  یی ر  کسیی ا (2 ــر ـ دش ــت ت ــت )کتییرون  ال  (ترراح ــه دس ــد ـ   ــی ده ــت م ــی آورداز دس و بییه ارا ییز گییاز    (م

 از خ د می رسد.  (ـ پیشپس )نج ب  

 

 

 دارند.  (ـ کمتر  یشتر )ب دن نس ت به الکن ها واکنز پذ ری    (سیرشده ـ سیر نشده)لکان ها به دل ل  ا (3

 

 

 

سییید   اکسییی د در شیییرا    اهییین بیییا   ن دل یییل واکییینز  دارد بیییه همییی   (ـ  یشــترکمتــر )وکییینز پیییذ ری  اهییین    بیییهنسییی ت    سییید   (4

 (گیرد ـ نمی گیردمی )جام  ط  عی ان

 

 

 

 نادرست  ودن را ذکر کنید و یا شکل درست عبارت را  نویسید.درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. در موارد نادرست یا علت  ـ 2
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  ا ذکر دلیل مقایسه کنید: ـ 3

Nا( شعاع اتمی   , O7 8 

 

 

Mgب( شعاع اتمی   , Sr12 38 

 

 

 

 

 عبارت در ستون ب مر وط است؟ معلوم کنید هر عبارت از ستون الف  ه کدام ـ 4
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  ه صورت کوتاه پاسخ دهید. ـ  ه سوالات زیر 5

 

 

 

 

 

 

 خ دهید.  ا در نظر گرفتن این عناصر  ه پرسش های زیر پاس   است.  18تا عدد اتمی   11ی عدد اتمعنصر از   8شامل  جدول تناو ی دوره سوم ـ 6
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زده  .  ا گرم فلز مس آزاد می شود  192  سولفات مطا ق معادله واکنش زیر   (II) ا محلول مس    %54گرم فلز الومینیوم  ا خلوص    200از واکنش  ـ  7

   محاسبه کنید.   درصدی واکنش را

Al(s) CuSO (aq) Al (SO ) (aq) Cu(s) (Al ,Cu )+ ⎯⎯→ + = =4 2 4 32 3 3 27 64 

 

 

 

 

 

 

 مر وط را  نویسد. ک  آیوپانام ده شده ختار دا رای سادر هر مورد ـ 8

 

 

 

 

 

 

 خط ـ نقطه رسم کنید. دل ستفاده از م ا ا  واد زیر راختار هر یک از مسا ـ9

 هپتان متیل ـ دی  3و2تیل  ـ ا3 (1

 

 

 ـ پنتن 2ـ متیل 3 (2
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